

БОМОНД

Вячеслав НЕВИННЫЙ: Спасибо всем, КТО ПОМОГ МНЕ ВЫСТОЯТЬ

Он потерял ногу, но не профессию. К радости зрителей, народный артист СССР обещает выйти на сцену МХАТа им. Чехова уже в новом сезоне!

Мы поздравили Вячеслава Михайловича с выпиской из Центральной клинической больницы, где он пролежал год. (Напомним – 70-летнему актеру, страдающему сахарным диабетом и болями в ногах, сделали за это время серию операций, а в апреле ампутировали до колена левую ногу). К счастью, самый тяжелый период позади, и сейчас Невинный поправляется, проходит курс реабилитации. А несколько месяцев назад, когда врачи на некоторое время отпустили его домой – передохнуть, мы побывали в гостях у артиста, поговорили с ним и сделали несколько снимков. Мы решили отложить публикацию того интервью в пользу последних новостей из жизни артиста, которых так ждут его поклонники. По вполне понятным причинам сегодня Вячеслав Михайлович прессу у себя не принимает. Его задача – научиться играть на сцене на протезе. А играть он, без сомнения, будет. Этой радостью с нами поделилась жена Вячеслава Михайловича, актриса МХТа им. Чехова Нина Гуляева. Мы встретились с нею в театральной примерке.

«Очень помогли Саша Калягин и Олег Табаков»

Нина Ивановна рассказала, что в элитную клинику ее супруга устроил товарищ Александр Каля-

гин.

Гуляева: У Калягина в ЦКБ работает друг, с которым он учился в медучилище. Но на такой большой срок все предварительные договоренности надо было подкреплять деньгами: за лекарства, за процедуры, за саму возможность находиться в стенах больницы. Очень помогли материально Саша Калягин и Олег Табаков. Знаете, это ведь актерское братство. А сколько звонков сейчас! Все спрашивают, как он. Саша Калягин даже зарыдал, когда услышал его голос из дома по телефону: так он долго ждал этого момента. Ждут и в театре. Позвонил и Олег Табаков: «Слава, когда приходишь? Давай! У меня на тебя планы». Ия Саввина с ним хочет играть какой-то спектакль. Сергей Юрский предложил Славе роль в своем спектакле.

– А как Вячеслав Михайлович решился на операцию?

– Когда у Славы долго не заживала язвочка на левой ноге, собрался консилиум из семи светил сосудистой хирургии. Они предложили операцию. Он ответил без раздумий: «Давайте хоть завтра оперировать. А потом я должен выйти на сцену». Неужели вы об этом будете писать? – с удивлением спросила актриса. – Думаете, именно такие подробности нужны публике? Ведь никто при жизни Павла Луспекаева (легендарный

советский артист. – Ред.) не знал, что он ходил в последнее время на протезах. Уверена, не этим привлекает к себе внимание хороший артист, не подробностями личной жизни, тем более горестными, а творчеством.

В больнице он тосковал по сыну и внукам

Мы справились о здоровье у самого Вячеслава Михайловича по телефону и услышали в трубке знакомый звонкий голос с такими, как прежде, молодыми, бодрыми интонациями.

Невинный: Я благодарен всем, кто волновался за меня, помогал. Вот тут по телевизору была игра «Слабое звено», в которой приняли участие артисты Татьяна Догилева, Андрей Ургант, Юрий Стоянов, Илья Олейников, Александр Абдулов, Игорь Золотовицкий и Станислав Садальский. И они решили свой выигрыш отдать Семену Фараде (актер борется с тяжелой болезнью. – Ред.) и мне. Хочу им позвонить и поблагодарить за поддержку.

Гуляева: Чувствует он себя хорошо. Нога, конечно, побаливает, но муж уже сам ходит по квартире, опираясь на ходунки. Много двигаться ему не разрешают. Кроме врачей бывают у нас только сын, его жена и внуки: по ним Слава уж очень стосковался в больнице,



да еще самые близкие друзья. (Сын актера, Вячеслав Невинный-младший, тоже служит во МХАТе. – Ред.). Летом поедем со Славой на дачу, где надеемся поправить здо-

ровье. А там уж и в театре вместе с мужем будем играть.

«Отдохни!».